



立即發佈：2022 年 12 月 22 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長簽署一攬子加強紐約州備災工作相關立法

法案 (A.25/S.3275) 取消某些公共事業和其他工作人員在緊急情況下宣佈的外出禁令

法案 (A.1905/S.1086) 要求制定計劃，在災害發生時向藥房、醫院和療養院運送藥品和醫療用品

法案 (A.3217A/S.931A) 確保使用某些醫療設備的人員在緊急情況下能夠獲得電力供應

法案 (A.3318C/S.926C) 要求電力公司在恢復對警察部門、消防部門和救護車的服務，如果公司無法恢復電力供應，應在 24 小時內通知當地縣級应急管理辦公室

今日，霍楚爾州長簽署一攬子加強紐約州備災工作的相關立法。

霍楚爾州長表示，「在紐約州，我們不會坐等災難降臨，而是會未雨綢繆，隨時準備在危機時刻部署應急資源。我們將繼續加強紐約州各地的應急準備工作，確保在危機時刻能夠獲得醫療服務、水電供應以及其他重要資源。我們將集中鞏固本州的應急規劃和響應能力，從而確保災難來臨時紐約已做好準備。」

法案 (A.25/S.3275) 取消某些公共事業和其他工作人員在緊急情況下宣佈的外出禁令。公共事業和其他工作人員應及時做好應急準備和響應的工作。在最近的風暴事件中，一些社區經歷了長時間的斷電和通信中斷，這很大程度上是因為禁止維修人員接觸這些電力和通信基礎設施。新法案將在全州加強公開性、統一性，並普遍允許公共事業和其他工作人員進出災區，以恢復電力和通信並提供維護服務。

州參議員凱文·帕克 (Kevin Parker) 表示，「在氣候災難頻發的時代，我們必須要採取一切措施，以在災難來臨時從容應對。正如我們在超級風暴『桑迪』中看到的那樣，在緊急情況下，由於基礎設施協議的缺陷，社區經常會經歷長時間的能源、電力以及其他公用資源的供應中斷。我很自豪能夠成為這兩項立法的提案人，這將有助於改善我們的基礎設施，滿足紐約民眾在災難面前的需求。感謝霍楚爾州長簽署這些法案，採取措施加強我們的應急準備工作。」

議員凱文·卡希爾 (Kevin Cahill) 表示，「去年冬天，冰風暴襲擊阿爾斯特縣 (Ulster County) 時，凱西·霍楚爾州長是第一個抵達這裏的人。她知道此次訪問對責任各方有多重要。當基本的水電和通信中斷時，必須儘快恢復這些服務。該措施 (A.25) 旨在清除阻礙這一恢復的法律障礙。它使全州統一了原本由州和地方法律組成的、關於在與緊急事件相關的外出禁令期間重要工作人員流動的法律。這項常識性法律的頒布，確保了在自然或人為的災難性事件發生后，維修人員可以合法地在本州出行，以恢復紐約民眾的電力、通信和其他基本服務。」

法案 (A.1905/S.1086) 要求州制定計劃，在災害發生時向藥房、醫院和療養院運送藥品和醫療用品。在宣佈的緊急狀態期間，紐約民眾能夠獲得醫療服務是至關重要的。該立法將要求州制定備災計劃，包括幫助藥房、醫院和療養院在災區內提供重要醫療保健服務。

州參議員吉姆·高蘭 (Jim Gaughran) 表示，「我要感謝霍楚爾州長簽署了這項立法，我們知道，下次我們遇到給社區造成重大破壞和斷電的嚴重風暴時，該法案將會挽救生命。」

眾議員傑費里·迪諾維茲 (Jeffrey Dinowitz) 表示，「特別是在我們適應快速變化的氣候，自然災害更加頻繁和激烈的情況下，紐約必須儘可能做好準備，為有需要的人員提供醫療保健服務。感謝霍楚爾州長和她的團隊努力解除以前對這項立法的擔憂，也感謝州參議員高倫 (Gaughren) 在另一個議院的合作。」

法案 (A.3217A/S.931A) 確保使用某些醫療設備的人員在緊急情況下能夠獲得電力供應。這項立法規定了個人有資格使用的具體醫療器械或設備類型，這些設施在緊急情況下可以獲得基本電力供應。從最近的災難中可以看出，許多因醫療原因需要用電的人在緊急情況下無法用電。這項立法旨在保護所有因醫療器械或其他設備的斷電而危及到生命的民眾。從需要呼吸暫停監測器的新生兒到因高溫和潮濕引發的衰弱性哮喘患者，這項立法將透過為人們提供關鍵服務來拯救無數生命。

法案 (A.3318C/S.926C) 要求電力公司在恢復對警察部門、消防部門和救護車的服務，如果公司無法恢復電力供應，應在 24 小時內通知當地縣級应急管理辦公室。警察、消防和救護車等救援服務在拯救公民生命方面發揮着關鍵作用，特別是在災難期間。這項新法案將幫助確保所有警察、消防和救護車救援服務都能維持充足的電力來運行所有生命安全系統及其基本操作。

州參議員安娜 M·卡普蘭 (Anna M. Kaplan) 表示，「在一場大風暴后，第一響應人員和患有嚴重疾病的民眾應該首先恢復供電，這是有道理的，但在『桑迪』和『伊薩亞斯』之後，我們看到太多脆弱的長島居民、消防站和警察局都經歷了長時間的斷電。在緊急情況下，我們需要照顧我們的第一響應人員和弱勢居民，此次立法將確保他們得到優先考慮和照顧。這些都是常識性的改革，我很感激霍楚爾州長將它們簽署為法律。」

議員納達爾 J·薩耶赫 (Nader J. Sayegh) 表示，「由於我們將繼續應對未來風暴天氣造成的大範圍斷電，此次立法法案優先考慮恢復警察、消防和救護車服務，並要求某些服務

提供商制定外聯計劃，協助運行維持客戶生命的醫療設備的電力。急救人員和那些靠醫療設備維持生命的人員需要電力，這是常識。得知我針對這一重要問題的立法在立法機構兩院的廣泛兩黨支持下獲得通過，我很高興。感謝凱西·霍楚爾州長能夠將這些法案簽署入法，這些法案將保護所有紐約民眾。」

國際勞工組織公共事業勞工委員會 (IBEW Utility Labor Council) 主席兼國際勞工組織地方 1049 (IBEW Local 1049) 業務經理帕特·圭迪斯 (Pat Guidice) 表示，「獲得基本公共事業服務對於紐約州的消費者至關重要。在危機時期，特別是風暴事件，恢復服務不僅對推動紐約州的經濟引擎至關重要，還可以讓我們的社區生活舒適且安全。在災難發生時，紐約州的公共事業工作人員是恢復重要服務的最基本人員層之一。斷電可能會對威脅生命安全，因此必須確保快速且不間斷的部署。今天，我們感謝紐約州凱西·霍楚爾州長簽署法案 A.25/S.3275，取消某些公共事業和其他工作人員在緊急情況下宣佈的外出禁令。」

美國工會聯合會 (AFL-CIO) 美國公共事業工會 (Utility Workers Union of America) 紐約州第 1—2 分部主席詹姆斯·希利托 (James Shillitto) 表示，「我代表所有成員和全州的公共事業工作人員，感謝霍楚爾州長讓我們能夠在天氣事件或其他危險限制出行時迅速做出應急反應。本週末惡劣天氣的預報可能會讓我們面臨考驗。現在，我們可以像所有基本行業的工作人員一樣，在公眾最需要我們的時候做出回應。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418